Evéotnra 2 E&iomosig 0TI 0m0ieg 0 AyvmoTog eivan PELOTENS

AoKNoeIC epmédwang

1. Bpiokw Tov dyvwaoTo HEIWTED X OTIC TAPAKATW 100TNTEG:
o.X-5=10 B.X -0,35 =1,65 v. X-120=130

2. Bpiokw Tov dyvwaTo X 0OTIC 1I00TNTEC:

@ X—(375+615) =10  B.X—(0,95+4,55)=4,5 y.X—0,5=%
5.x-4 L =05
2

Ekgppalw pe e€iowon Ta mapakdTw mpoPARUATa Kai Ta AUvw:

1. O Anuntpng eixe éva yoaptovopopo. ‘Edwoe 7,5 € yuo va ayopdost pio pmddo kot
tov guewvav ko 2,5 €. [Towo NTav n a&io Tov yapTOVOUIGLOTOG;

2. Amo6 moov apBud mpémel va apapécm Tov 752 yia va Bpw tov aptud 248;

Evéotnra 2 E&iomoeig 6TIS 0moieg 0 AyvmoTog eival apuipeTENS
AOKAOEIG ePTTEdWONG BT

1. Bpiokw Tov dyvwaTo agaipeTéo X OTIC TAPAKATW 100TNTEC:

0. 28-X=12,5 B.45-x =27 v.371 - X =199
2. Bpiokw Tov dyvwaTo X oTIC 100TNTEG:

0. (63,8+46,7)-X=6,5 P.(49+52)-x=100 y.Z%—XZO,S

Ekgppalw pe e€iowon Ta mapakdtw mpopAAUaTa Kai Ta AUvw:
, . , 1 , . 3
1. ITowov ap1Buo6 Ba aparpécovpe amd o 100 5 v va, fpovpe vtororo 75 Z;

2. Amo ta 435 medko mov QutedTnKav 6€ pia meEPLoyn Eepabnkav y and avtd. Av
yvopilete 6Tt gudokiuncav 409 medka, va Ppeite tov aplBud ¥ T@V TEOVKOV TOL
Eepabnkav.



